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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 18-12-2.015 ÀS 09h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos 18 Dias do mês de Dezembro de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PSDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I Item – Oficio Nº. 575/GAB/2015 em 17 de dezembro de 2015 Autoria de DEIBISSO AMORIM DE MORAES (Chefe De Gabinete), II Item Ofício – nº 015/GVTDJP/2015 em 18 de dezembro de 2015, Autoria Dos Vereadores da Câmara Municipal de Monte Negro RO, III Item – Processo Legislativo nº 085/2015 em 14 de dezembro de 2015 Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL DISPOE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVENIO COM A SERA – SOCIEDADE EDUCACIONAL DA REGIÃO AMAZONICA, CNPJ 03.832.600/000-04, PAA CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE BEM IMOVEL A TITULO PRECARIO E POSTERIOR DOAÇÃO COM EMCARGOS, COM A FINALIDADE DE INSTITUIR O CENTRO ODONTOLOGICO, FONOAUDIOLOGICO E ALOJAMENTO DE ACADEMICOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIA. Em seguida passou para votação da ata da décima nona Sessão Ordinária realizada em 18 (dezoito) de dezembro de 2015, as 09h00min, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis e nenhum voto contrário. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE. Passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão, Em seguida a Secretária informou que tinha na ORDEM DO DIA I Item - Processo Legislativo Nº. 025/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 745/2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL “DISPOE INSTITUI  O CODIGO TRIBUTARIO DO MUNICIPIO DE MONTE NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.” II Item - Processo Legislativo Nº. 064/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 777/2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, “DISPOE ESTIMA A RECEITA  E FIXA DO ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE MONTE NEGRO O EXERCICIO DE 2016 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” neste projeto encontra  a emenda modificativa de nº 001/2015 de autoria do vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS PTB. III Item - Processo Legislativo Nº. 080/2015, referente ao Projeto de Lei Nº. 792/2015, Autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL, “DISPOE CRIA O PROGRAMA PORTEIRA ADENTRO NO MUNICIPIO DE MONT NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, este projeto encontra - se com EMENDA MODIFICATIVA DE Nº 001/2015 E PROPOSTA DE EMENDA SUPRESSIVA DE Nº 001/2015 AUTORIA DAS COMISSÕES CONJUNTA, em seguida a secretaria faz a leitura da proposta de EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2015 E DA EMENDA SUPRESSIVA Nº 001/2015 do processo legislativo 080/2015 referente ao projeto de Lei nº 792/2015 de Autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. 1ª orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB cumprimenta a todos e fala sobre o projeto do código tributário diz ser favorável e que não vê o porquê ficar amarrando o projeto, agradeceu a todos os vereadores e funcionários desejando um feliz natal e um feliz ano novo a todos. 2º orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA-SD cumprimenta o presidente e demais presentes, fala também sobre o projeto código tributário e do projeto porteira adentro e das emendas que encontra no processo e diz ser favorável, em seguida fez seu agradecimento desejando a todos um feliz natal e um feliz ano novo. 3º orador o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV dispensa a fala. E não havendo mais orador inscrito para discutir a matéria MATERIA, passou para a chamada do BOLETIM de votação do I - item constante na ORDEM DO DIA. BOLETIM de votação do I item constante na ORDEM DO DIA, processo legislativo 025/2015 referente ao projeto de Lei 745/2015 Autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, “INSTITUI O CODIGO TRIBUTARIO DO MUNICIPIO DE MONTE NEGRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” Sendo tramite da matéria primeira discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. 2º item BOLETIM de votação da proposta de emenda modificativa 001/2015 de Autoria de vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB Sendo tramite da matéria primeira discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrario. Em seguida passa para primeira discussão e votação nominal base legal maioria absoluta do processo 064/2015 referente o projeto de Lei nº 777/2015 autoria de EXECUTIVO MUNICIPAL. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. 3º item constante na ORDEM DO DIA projeto se encontra com emenda modificativa e emenda supressiva, sendo BOLETIM de votação da proposta de emenda modificativa nº 001/2015 de autoria das COMISSOES CONJUNTA. Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrario. BOLETIM de votação da proposta de emenda supressiva nº 001/2015. Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. Passa para BOLETIM de votação do projeto de Lei 792 autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, Sendo tramite da matéria única discussão e votação nominal base legal maioria absoluta. Fica por tanto aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario. E não havendo mais nada a ser deliberado na ORDEM DO DIA da presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos. 1º orador inscrito o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT  cumprimentou o presidente e os demais vereadores agradeceu pelo ano que passou e fez vários agradecimentos e desejou um feliz natal e um feliz ano novo a todos os funcionários e vereadores e todos presentes. 2º orador o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o publico presente também faz seu agradecimentos e parabeniza todos os funcionários e deseja a todos um feliz natal e um feliz ano novo. 3º orador inscrito vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o publico presente cumprimenta o Emerson do Rondônia VIP fala das divulgações que vem sendo feita pelo site diz está sendo um bom trabalho, em seguida fala da administração do Município e diz lamentar muito dos problemas que vem acontecendo e deixa registrado sua indignação. Em seguida faz agradecimento a todos e deseja um feliz natal e um feliz ano novo.  4º orador o vereador o vereador ANGELO EMILIO – PT cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o publico presente, em seguida fala do oficio que foi recebido e falou também dos recursos que vem para o município, em seguida agradeceu a Deus e agradece a todos os vereadores e funcionários e deseja um feliz natal e um feliz ano novo a todos. 5º oradora a Vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB. Cumprimentou o presidente e demais vereadores e o publico presente agradece pelo ano de trabalho e diz que o ano que vier possa ser melhor falou do projeto código tributário e do projeto porteira adentro, em seguida agradeceu a todos os vereadores e funcionários desejando a todos um feliz natal e um feliz ano novo. 6º oradora a vereadora MARCIA FAGUNDE PSDB cumprimenta o presidente e os demais vereadores e o ex-vereador Manoel que está presente em seguida fala diz estar muito triste de estar terminando o ano e não ter conseguido atender as expectativas dos eleitores do município fala que é uma falta de consideração muito grande do poder Executivo com o Legislativo, fala de estar muito indignada e que espera que o ano que vem possa melhorar essas situação que se encontra. Em seguida fez seus agradecimentos e desejando um feliz natal e um feliz ano novo a todos os vereadores e funcionários. Em seguida o vereador presidente BENEDITO MONTEIRO agradece a presença do ex-vereador Manoel e todos os que estão presentes. Em seguida O presidente BENEDITO MONTEIRO - PSDB. E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão ordinária, e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                    Sala de sessões, 18 de dezembro de 2015.





_____________________                                                       ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                               JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS               Presidente/CMMN                                                                              1º. Secret./CMMN







_____________________________	                                    ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                              ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres./CMMN                                                                            2º.Secret./CMMN
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